
 

 

定期巡回随時対応型訪問看護介護 こもれびの家 

介護・医療連携推進会議（令和 3 年度 第 2 回）議事録 

 

【事業所名】 

 医療法人新生十全会 定期巡回随時対応型訪問介護看護 こもれびの家 

 

【開催日】 

 2022（R4）年 3 月 15 日（書面にて開催） 

 

【書類送付先】 

 別紙送付先参照 

 

【内 容】 

○定期巡回の目的 

○運営状況（利用者数・介護度別利用者数・介護度別利用者数・訪問件数） 

○事例報告 

○新型コロナウイルスワクチン接種状況者 

○定期巡回を利用にあたっての利用者やご家族の声 

○自己評価表 

○今後の課題 

※上記内容について、別紙参照。 

 

〇構成員様からの意見 

・利用者数、訪問件数の他、定期巡回の目的等分かりやすかったです。 

 また、職員研修の実施状況やインシデント・アクシデント報告もあると更に分かりやす

くよいのでは思いました。 

・外部評価については、Ⅱ２．多職種連携に基づいた包括的・継続的マネジメント、Ⅱ３．

誰でも安心して暮らせるまちづくりへの参画について、何かご協力できればと思いま

した。 

・次年度への課題も挙げられていたので、広く浸透すると地域つくりのひとつになると思

います。 

・定期巡回のサービスが開始され、1 年が経ち 1 年間利用させて頂きました。今まで、訪

問介護を利用することがほとんどでしたが、定期巡回を利用するようになり、料金が低

額であるのとご利用者の状態に応じて臨機応変に対応できるサービスであることが実



 

 

感でき、非常にご利用者も満足されており、ケアマネとしても助かっています。ご利用

者が快適に過ごすことが出来るように日頃から連携をお願いしたいと思います。 

・ご利用者様やご家族様の声にもあるように、定期巡回を利用することで 24 時間必要な

ケアを受けることができ、安心して過ごすことが出来ているのではないかと思います。

高齢化社会となり、少しの手助けで自立した生活が送れる方は多いと思います。他の通

所系サービスの利用に制限は出来てしまいますが、定額制でもあるので、ケアの頻度が

高くなっても安心であり、今後もサービスとしてかなり必要性が高いと思います。今後

も生活環境を整えることはもちろん、関わりの中で精神面への刺激も忘れずに対応を

継続して頂けると幸いです。ご利用者様がより良く安心した生活を送って頂けるよう、

訪問看護としても支援させて頂きます。 

  外部評価Ⅱ1.(3)について、訪問時に状態変化があればすぐに方向している。また、

サービス付き高齢者向け住宅で何かあれば報告して頂いており、連携は図れている。 

 訪問後に報告・上限を行って梨、モニタリングを通じ助言している。 


